

记者探访开发区广平乡暴雨灾情

一村民家三间房倒了两间



▲大雨使得3岁老汉史同马的房子变成了废墟。本报记者 李军 摄

本报聊城8月10日讯(记者 刘云菲)“没想到房子会塌成这样,这场雨可真糟蹋人!”聊城市开发区广平乡南街村,63岁老汉史同马家3间房倒了2间。这场暴雨,广平乡降雨量达381毫米,是聊城市受灾最为严重的乡镇之一。

沿着南街村村东边一个泥泞小路,来到史同马家。房屋不大,只有3间砖房。暴雨中,他家三间

房子倒了两间,东西基本全毁了,剩下的一间也没法住人。8日晚11时,他和老伴暂时住在邻居家,后来被村委会安排到了正在装修的村支部。现在他和老伴暂时住在那里,吃喝都有人安排。

在这个村有三户人家房屋受损,另外还有62岁的史同岐家和一个老太太家。史同岐家的房子是两间低矮的土房,房子虽然没倒,但

已经渗水,有倒塌的危险。史同岐和女儿从屋里往外取东西,“能拿出点是点,总比都没了强,这房子是不能住人了。”大雨后,在乡政府和村委会协调下,史同岐被暂时安置在同村的亲戚家。

广平乡乡政府副书记吴其栋介绍,暴雨造成全乡2.8万人受灾,房屋倒塌损坏198间,5万亩耕地变成了河塘,“倒塌的基本上都

是危房,住的都是老人。遇到大雨,救人最要紧,现在已妥善转移,无人员伤亡。”吴其栋说,广平乡地势低洼,估计这次暴雨造成的直接经济损失达4500万元。“我们凌晨5点召开紧急会议,先安置灾民。截至10日上午,全乡安置85处危房村民,63位孤寡老人得到妥善安置。我们会尽全力,确保灾民有地方住,有水喝,有饭吃。”

恶劣天气交警要顶上

重要路口安排12人以上警力

本报聊城8月10日讯(记者 王文彬 通讯员 王华民)10日上午,聊城交警召开工作调度会议,就恶劣天气应急预案,对全市交警进行专项培训。

培训要求,每名执勤交警要

密切注意气象和水文情况,一旦发生恶劣天气,全体交警都要上岗,严格按照《恶劣天气应急预案》上路执勤,确保重要路口12人以上,一般路口5人以上的警力配置。

交警部门实行责任制,安排专人带队负责,一支队伍一个路口,一名交警一个方向。执勤过程中,要求第一时间赶到道路现场,交警要开启警灯、利用高音喇叭喊话等方式,警示

过往车辆注意交通安全,指挥疏导交通,及时劝返,引导车辆驶出积水路段,救助被困群众,最大限度确保雨天道路安全。在严重积水地带,要求交警组成人墙,予以警示。

中国葫芦文化节 下月10日开幕

本报聊城8月10日讯(记者 凌文秀 实习生 刘瑶)

10日,东昌府区委、区政府召开新闻发布会,公布“第四届中国葫芦文化艺术节”活动方案。本届葫芦文化艺术节将于9月10日在中国运河文化博物馆开幕,活动为期3天。

本届葫芦文化艺术节举办时间是9月10日至12日,9月10日上午9时30分在运河文化博物馆北广场举办“中国葫芦之乡”开幕演出。主题是“福禄东昌府,好客水城人”。活动主场在中国运河文化博物馆,设姜堤葫芦大观园和海源阁两个分场。主办方特邀国家文化部社会文化、文化产业和非遗保护方面的专家。

东昌府区副区长王怀华介绍,东昌葫芦入选国家级非物质文化遗产名录,东昌府区被命名为“中国雕刻葫芦文化艺术之乡”,山东省葫芦种植、加工、销售文化产业示范基地。2010年7月,东昌葫芦走进世博会。

王怀华说,东昌府区目前葫芦种植总面积6000多亩,年产葫芦5000万个,占全国份额的50%。东昌葫芦不但销往全国各地,而且出口到英、美、加拿大等十几个国家。

平阴黄河大桥 封桥期延长

本报聊城8月10日讯(记者 肖会 通讯员 刘志岭)

10日上午,记者从东阿县交通局和交警部门获悉,根据山东省交通厅指示,由于暴雨引发黄河水位上涨,平阴黄河大桥封桥期由原先的7月11日至8月10日顺应延长,大约延长3至4天。

由于平阴黄河东大桥主桥面不同程度损坏,平阴黄河大桥在今年7月11日至8月10日,进行了一个月的封闭维修。9日,聊城市遭遇大暴雨,引发黄河水位上涨,给平阴黄河大桥维修和防汛工作带来影响。根据山东省交通厅指示,平阴黄河大桥封闭期由原先的7月11日上午8时至8月10日上午8时,顺应延长3至4天。